Prénom : Présent des verbes du 2eme groupe Conj

Zéme

Les verbes du
les terminaisons:

groupe , terminés par -ir ayant un participe présent en —issant ; ex : en finissant ont

je -S nous -issons finir:  je finis nous finissons
tu -S Vous -issez tu finis vous finissez
il -t ils -issent il finit ils finissent

1) Souligne les verbes du 2e groupe conjugués au présent de I’indicatif.
tu faiblis - ils vissent - je supplie — vous pariez - elle franchit -vous réunissiez - j’associe - nous garnissons -elles

mugissent - il avertissait — nous partons - on batit — il vieillit — nous crions - nous venons — il vit — tu trahis -

2 ) Recopie le texte en conjuguant les verbes entre parentheses au présent de I’indicatif.
(dépérir) (jaunir) (noircir) (verdir) (finir) (surgir)

Quand I’homme rejette ses déchets, sur terre sur mer ou dans les airs, il pollue I’eau. La pollution des eaux a de

nombreux visages les arbres , les feuilles ou
, le fond des rivieres , certaines espéces de
poissons par disparaitre. Un déséquilibre de 1’écosysteme alors.

3) Les verbes de ce texte ont été remplacés par des verbes fantaisistes, mais qui respectent les regles de la
conjugaison. Remplace ces verbes par les verbes suivants, correctement conjugués.
commencer - bondir - étudier - réussir -balbutier - crier - déplacer - parier - réfléchir -adoucir - ennuyer

Houw leust de quelques instants, Jodenn fabdise Egorement sa. toaun sun Péhiquien. e nei. vicaplowssit.

4) Compleéte cette grille avec les verbes de la liste, conjugués au présent, a la personne indiquée.

. fournir (3e p. pluriel) oNEN | 111
..accomplir (3e p. singulier)

. maigrir (2e p. singulier) @—L 1 [] | |
. bondir (3e p. singulier) —
. choisir (2e p. pluriel) @—[ [ 1] |
. finir (Lre p. pluriel) || i
. remplir (2e p. pluriel) @ | 1 ®
. saisir (1re p. singulier) &S-[TTTT] |
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